

泰国清迈府化危机为机遇 鼓励民众使用沼气替代石油

据泰国新闻网8月21日报道，泰国清迈府化危机为机遇，已经在一百多个家庭推行使用从食物中产生的废气和动物粪便沼气替代石油。

清迈能源办事处乐提鹏处长作为开幕主席，拉开了2011年清迈府每年的预算规划，在清迈府清迈——山庄酒店召开的有关鼓励和提倡各家庭推行使用从食物中产生的废气和动物粪便沼气替代石油项目培训会议。

清迈能源资源部专业工程师萨斯通女士表示，以上所述工程已经实施2年以来，清迈府拨款表示支持，而清迈大学教授为了化危机为机遇，也向民众宣传、推广使用可再生能源天然气替代液化石油气燃料的相关知识，这不仅节约消费而且还能够减少对全球变暖的影响。并且使用从食物中产生的废气和动物粪便沼气非常便宜。去年，针对乡村和社区推行使用从食物中产生的废气和动物粪便沼气的宣传后，建立了50个沼气池。而今年也将继续再建65个大小为2Q的沼气池。

清迈府这个工程，每年可以制造超过20000公斤的沼气替代天然气和液化石油气，其价值超过40万泰铢。而且每年还可以收获不少于13000公斤甲烷气体和肥料，到目前为止，已经针对650多人进行了测试。

（清迈大学研究生 陆定涛编译）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/20740.html>